



Egy kis kitérő Horvátországba

HIDEG RALLY TEAM – 24. Rally Opatija 2015

Hideg Krisztián – Kerék István, Mitsubishi Lancer Evo IX

Az észak-ír EB-n elért sikereken felbuzdulva új projektbe vág bele Hideg Krisztián. A somogyi pilóta és navigátora, Kerék István a május 2-3-ai, 24. Opatija Rallyn fogja képviselni hazánk színeit. Igaz, a Mitsubishis alakulatnak még nem volt szerencséje ehhez a versenyhelyszínhez, mégis bizakodva és izgalommal telve várják a hétvégi derbit. A cél most is egy előkelő pozíció elhódítása.

Hideg Krisztián: Nagyon sok jót hallottam már az Opatija Rallyeról, több versenyzőtársam is dicsérte a technikás jellege miatt. Mivel most van egy nagyobb szünetünk két EB szereplés között, és ráadásul otthonról sincs messze, ezért kapva kaptunk az alkalmon, és leadtuk a nevezésünket a derbire. Szerdán már leutaztunk Horvátországba és megkezdjük a felkészülést a versenyre. Abszolút új lesz számunkra minden, és az első benyomások alapján azt kell mondanom, nem is lesz könnyű dolgunk. Mindenesetre nagy várakozással tekintünk a futam elé. Elsődleges célunk, hogy egy jóízűt autózzunk, és a lehetőségek szerint minél előrébb végezzünk.

Kerék István: Habár a következő EB megmérettetésig van még egy kis időnk, mi így sem ülünk a babérjainkon. Igaz, vendégeskedtünk már Horvátországban, de az Opatija Rallye mégis abszolút új lesz számunkra. Kicsit készülgettem az összeszedett információkból arra vonatkozóan, mi is vár majd bennünket a helyszínen: kanyarokkal tűzdelt, technikás, de egyben tempós szakaszokon kell majd bizonyítanunk, ezért nagyon kell majd koncentrálnunk.

Szerdán és csütörtökön a pályabejárás adta a programot, a technikai és adminisztratív átvételre pedig péntek délelőtt fog sor kerülni. Az éles küzdelmek szintén megkezdődnek pénteken, a késő délutáni órákban, majd szombaton egész nap a menetelni fogunk. Bízom benne, hogy hibamentesen, jó hangulatban fogjuk abszolválni a futamot, amihez remélhetőleg majd egy előkelő helyezés is társulni fog.

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Laurel Kft., Richmond Logistics, Hotel Parlament, Hotel Palazzo Zichy, Patócs Autóház Kft., Metálkontakt Kft., Mátrai Kft., Firebox Kft., C-Szerviz, Finlux,

HIDEGRALLYTEAM

D. Joiceño, Lord of Nagy Und Partner Kft., János József Judits, Aktiv Tours Kft., Continental Travel



saito.hidegrallyteam@gmail.com

